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- . = Bohrung fiir - ey Bodenaufbau:
Wandaufbau im Stiitzenbereich: 1 = -Etrbaudese—— - Bodenbelag 2cm
Rombus-Schalung aus Lirchenholz horizontal 60/60mn1i""— = hlraum Estrich -CAF5 6cm
Lattung 60/60mm = fii Kabelfiihrung TSD 4cm
Winddichtung 20 . Kies 8cm
Mineralwolle (druckbelastbare Steinwolledimmplatte) " " rizontalstruktug, BUFS Platte 4cm
60mm WLG 035 E F3 e BU-Rippe 8/16
Mineralwolle 180mm WLG 035 = Vertikalstruktur
UK KVH 60/180 mm = FS OK FFB=+8,75
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Bodenaufbau:
Bodenbelag 2cm
Estrich-CAF5 6cm
0 o 0 TSD 2cm
2 Ausgleichsddmm. Scm
OK FFB=+2,85
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Pfosten-Riegel-Konstriktion
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/ Sichtestrich-CAF5 8cm
‘ TSD 2cm
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